
Fakulta sociálnych štúdií 

Vyhodnotenie dotazníka pre absolventov  

 

Za účelom získania spätnej väzby kvality poskytovaného vzdelávania fakulta využíva 

dotazníkovú formu, ktorej hodnotiacimi aktérmi sú absolventi Fakulty sociálnych štúdií, 

ktorých štúdium bolo ukončené v akademickom roku 2022/2023 . Názor absolventa študijného 

programu sociálna práca je kľúčový preto, lebo predstavuje most medzi akademickým 

vzdelávaním a reálnou praxou. 

Dotazník bol rozposlaný 57  absolventom. Návratnosť dotazníka bolo  29  čo predstavuje 

50,87% návratnosť. 

 

1. Využívate v súčasnej práci vedomosti a zručnosti získané počas štúdia? 
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2. Prosím, zhodnoťte nasledujúce predmety z hľadiska ich relevantnosti pre Vašu 

súčasnú prácu a ich prínosu pre celkovú prax.  
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3. Ktoré praktické zručnosti získané počas štúdia považujete za najdôležitejšie pre Vašu 

súčasnú prácu  

 

 

  

4. Ako hodnotíte úroveň praktických stáží, ktoré boli súčasťou štúdia? 
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5. Aká je Vaša celková spokojnosť s kvalitou študijného programu 

 

 

 

K otázke Máte nejaké ďalšie komentáre alebo pripomienky k študijnému programu Sociálna 

práca ? sa žiaden z respondentov nevyjadril. 

Z výsledkov prieskumu zatiaľ  nebol dôvod na  konkrétne  stanovenie opatrení.  
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